

Новость · 15 сентября 2022, 15:42

Экспертиза не нашла признаков экстремизма в песне «Нищих убивай!» группы «Порнофильмы»

Эксперты Научно-исследовательского центра судебной экспертизы и криминалистики не нашли экстремизма в песне «Нищих убивай!» группы «Порнофильмы». Об этом [сообщает](#) глава «Агоры» Павел Чиков, решение экспертов есть в распоряжении «Медиазоны».

Как сказано в документе, экспертов спросили, есть ли в песне призывы к насильственным или дискриминационным действиям по признаку какой-либо принадлежности, признаки оправдания насилия одной группы граждан над другой, негативная оценка чего-либо, и содержит ли песня призывы подражать главному герою песни.

Эксперты отметили, что хотя в песне и есть лингвистические призывы к убийству бедных, но коммуникативная цель композиции не совпадает с речевой, так как группа «сатирически обличает убийства нищих».

По версии лингвистов, «спорный текст музыкальной композиции "Нищих убивай!" не содержит лингвистических признаков побуждения к подражанию лирическому герою».

Эксперты также указали, что текст «Нищих убивай!» более чем на половину совпадает с песней *Kill the Poor* американской панк-группы *Dead Kennedys* 1980 года.

В феврале Волгоградский областной суд отменил решение о признании экстремистской песни «Нищих Убивай!», композицию исключили из списка экстремистских материалов. Иск отправили на пересмотр.